



2025 年 6 月 6 日 オリックス自動車株式会社 株式会社パソナふるさとインキュベーション

## オリックスレンタカーを利用してお得に淡路島へ! AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND の入場券付きプラン 「レンタで AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND」 6月6日より販売開始

オリックス自動車株式会社(本社:東京都港区、社長:内藤 進)と株式会社パソナふるさとインキュベーション(本社:兵庫県淡路市、社長:三ツ田 梓)は、2025 年 6 月 6 日(金)より、オリックスレンタカーのご利用料金とパソナふるさとインキュベーションが運営する「ハローキティ」の施設「AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND」の全エリアを楽しめる共通入場券がセットになったオンライン予約限定の特別プラン「レンタで AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND」を、販売開始しますのでお知らせします。



本プランは、オリックスレンタカーのご利用料金と、淡路島にあるハローキティの施設「AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND」内のメディアアート&レストラン「HELLO KITTY SMILE」およびりんご型展望シアター「HELLO KITTY APPLE HOUSE」の共通入場券がセットになったオンライン予約限定の特別プランです。

ぜひこの機会に、お得な特別プランで「AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND」へお越しください。

## ■「レンタで AWAJI HELLO KITTY APPLE LAND」概要

日 程:2025年6月6日(金)~2026年3月31日(火)

内 容:オリックスレンタカーのご利用料金と、「HELLO KITTY SMILE」および

「HELLO KITTY APPLE HOUSE」の共通入場券がセットになった特別プラン

対象店舗:近畿、中四国エリアのオリックスレンタカー98店舗

※一部対象外の店舗もございます。詳細は予約サイトにてご確認ください。

予約方法:下記URLよりご予約ください。

https://car.orix.co.jp/campaign/awaji\_appleland\_2025spring.html

利 用 方 法:ご予約されたレンタカー店舗にて、入場券と引き換え可能なバウチャー券をお渡しします。

ご利用になりたい施設の受付にバウチャー券をご提示ください。

住 所: HELLO KITTY SMILE(兵庫県淡路市野島蟇浦 985-1)

HELLO KITTY APPLE HOUSE(兵庫県淡路市野島平林 177-5)

問い合わせ先: HELLO KITTY SMILE (株式会社パソナふるさとインキュベーション運営)

TEL: 0799-70-9037 (受付時間: 10 時~18 時、定休日: 火曜日)

<報道関係者からのお問い合わせ先>

オリックス株式会社 グループ広報・渉外部 TEL: 03-3435-3167 株式会社パソナグループ 広報部(担当/四戸) TEL: 03-6734-0215

E-mail: p.kohobu@pasonagroup.co.jp